
РЕЗУЛТАТИ АНКЕТА ЗА ШКОЛСКЕ 2020/21; 2021/22 и 2022/23 

 

 

  

Резултати анкетних упитника  

- ОЦЕНА КВАЛИТЕТА ШКОЛЕ 

КАО ИНСТИТУЦИЈЕ 

период 2020-2023 

    

Образац 1 

  

        

  АКТУЕЛНИ      

  СТУДЕНТИ      

            

  
2020/21 2021/22 2022/23 Просечна 

оцена 

Квалитет простора и опреме      

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара 

потребама наставе 4,20      4,61 4,65 4,49 

Учионице и амфитеатри су примерени за одржавање 

предавања. 4,10 4,61 

4,70 4,47 

Лабораторије и учионице су примерене за одржавање 

вежби. 4,15 4,67 

4,85 4,56 

Број студената у групама за вежбе је усклађен са 

расположивим капацитетима 

4,30 4,61 4,80 4,57 

Физички услови рада (осветљење, грејање, хигијена) су 

адекватни. 4,30 4,67 

 

4,70 

 

4,56 

Квалитет библиотеке и информатичке опреме 

Информатичка опрема је у складу са потребама наставе. 4,35 4,50 4,60 4,48 

Осигурана је сва потребна опрема  за наставу 4,40 4,50 4,65 4,50 

Број књига у библиотеци је довољан 4,60 4,50 4,70 4,60 

Информисање студената 

Обим добијених информација је довољан 4,55 4,50 4,63 4,56 

Информисање студената је благовремено  4,60 4,50 4,82 4,64 

Информисање студената путем огласне табле је добро 
4,60 4,50 4,70 4,60 

Информисање студената путем телефона је добро 
4,45 4,44 4,75 4,55 

Информисање студената путем путем сајта Школе  је 

добро 4,55 4,50 4,60 4,55 

 Квалитет рада управљачког и ненаставног особља 

Ненаставно особље има коректан однос према студентима 4,55 4,39 4,55 4,50 

Број запослених из реда ненаставног особља је 

задовољавајући 4,60  4,39 

4,68 4,56 

Квалитет рада ненаставног особља је добар 4,55 4,39 4,63 4,52 

Квалитет рада директора је добар 4,50 4,39 4,47 4,46 

Квалитет рада Савета Школе је  је добар 4,40 4,44 4,38 4,40 

Квалитет рада Студентског парламента је добар 4,20 4,33 4,58 4,37 

 Организација рада Школе је добра 4,40 4,50 4,55 4,45 

Укупна оцена Школе   4,70 4,39 4,53 4,54 

У Школи  ми се посебно допало, посебно сам задовољ(а)н(а) са:                     НИЈЕ БИЛО КОМЕНТАРА 

У Школи  ми се посебно није допало, посебно сам незадовољ(а)н(а) са:         НИЈЕ БИЛО КОМЕНТАРА 



Резултати анкета актуелних студената за оцену квалитета студијских предмета и наставника 

приказани у овом прилогу представљају сумарну оцену студијских предмета и наставника на нивоу 

Установе добијену на основу просечних оцена у оквиру сваког студијског програма и у оквиру 

истог, сваког студијског предмета и наставника. 

 

ИЗВЕШТАЈ ОЦЕНЕ КВАЛИТЕТА     

Активни студенти- 2020/21 2021/2022 2022/23 Просечна 

оцена 

Организација наставе     

Настава је редовна 4,32 4,37 4,40 4,36 

  

Резултати анкетних упитника  

ОЦЕНАКВАЛИТЕТА 

СТУДИЈСКИХ ПРЕДМЕТА и 

НАСТАВНИКА 

период 2020-2023 

    

Образац 2 

  

        

  АКТУЕЛНИ   СТУДЕНТИ   

        

        

  
2020/21 2021/22 2022/23 Просечна 

оцена 

Студијски предмети:     

има правилну расподелу опетерећења у оквиру  

дефинисаног броја ЕСПБ бодова. 4,43    4,56 4,61 4,53 

је обезбеђен  уџбеником и осталим  училима за наставу 

пре почетка семестра 4,51 4,55 

 

4,63 

 

4,56 

осигурана је сва потребна опрема за наставу 4,01 4,17 4,65 4,28 

Наставник  

поступа професионално и има објективан, етички и 

коректни однос према студентима  
4,61 4,65 4,72 4,66 

подстиче студенте на размишљање и креативност, 

самосталност у раду и примену стечених знања 
4,33 4,54 4,64 4,50 

придржава се плана рада на предмету 4,61 4,58 4,63 4,60 

добро је организовао наставу и припремљен је, 4,52 4,66 4,71 4,63 

разумљиво излаже и јасно објашњавања наставно градиво 4,42 4,59 4,72 4,57 

подстиче интерактивност  студената у настави 4,36 4,58 4,78 4,57 

студијски предмет је добро документован примерима 4,45 4,51 4,55 4,50 

критеријуми за проверу знања су унапред одређени и 

јасни  

4,53 4,62 4,80 4,65 

оно што се од студента захтева је усклађено са наставним 

садржајем 
4,52 4,55 4,60 4,56 

континуирано прати и поенима вреднује све предиспитне 

обавезе и испит 
4,65 4,71 4,80 4,72 

поштује и у пракси спроводи  једнакост и равноправности 

студената по свим основама 
4,60 4,65 4,70 4,65 

оцена педагошке активности наставника 
4.56 4,59 4,55 4,57 

     

Укупна оцена предмета и наставника   4,51 4,59 4,66 4,57 

- У настави ми се посебно допало, посебно сам задовољ(а)н(а) са      НЕМА КОМЕНТАРА 

- Посебно ми се није допало, посебно сам незадовољ(а)н(а) са          НЕМА КОМЕНТАРА 



Наставник поштује договорено време наставе и 

консултација 

4,40 4,37 4,51 4,43 

Осигурана је сва потребна опрема за наставу 4.01 4,17 4,65 4,28 

Доступни су помоћни наставни материјали 4,00 4,05 4,57 4,20 

Настава је покривена презентацијом и примерима 4,35 4,37 4,51 4,41 

Студентима је на почетку семестра доступан план 

рада на предмету 

4,22 4,40 4,75 4,45 

Просечна оцена организације наставе  4,25 4,29 4,56 4,37 

     

Садржај наставног предмета     

Студијски предмет је унапредио моју способност 

промишљања 

4,37 4,58 4,62 4,55 

Избор теме је задовољио моја очекивања 4,38 4,52 4,57 4,50 

Обим добијених информација је довољан 4,55 4,50 4,63 4,56 

Редослед тема је прихватљив 4,45 4,55 4,61 4,54 

Теме су актуелне и повезане са праксом 4.41 4,52 4,62 4,52 

Студијски предмет је добро документован 

примерима 

4,34 4,58 4,61 4,51 

Литература за овај студијски предмет је добро 

усклађена са тематиком 

4,35 4,45 4,60 4,47 

Просечна оцена садржаја наставних предмета 4,42 4,53 4.61 4,52 

     

Учествовање студената у настави     

Студенти активно учествују у настави 4,27 4,44 4,42 4,38 

Наставник је омогућио интерактивни приступ 4,35 4,52 4,51 4,35 

Задаци на вежбама се решавају тимски 4,28 4,39 4,44 4,36 

Просечна оцена учествовања студената у 

настави 

4,31 4,46 4,46 4,36 

     

Испит      

Критеријуми за проверу знања су унапред 

одређени и јасни 

4,40 4,47 4,65 4,51 

Оно што се од студента захтева је усклађено са 

наставним садржајем 

4,32 4,37 4,40 4,36 

Испитна питања су јасна и недвосмислена 4,13 4,21 4,75 4,35 

Наставник спремно даје објашњења зашто је 

студент добио одређену оцену 

4,12 4,24 4,43 4,26 

Просечна оцена испита 4,24 4,32 4,59 4,38 

     

Наставник     

Делује стручно и сигурно 4,39 4,62 4,73 4,58 

Излаже разумљиво 4,42 4,58 4,61 4,53 

Има способност сажимања материје и истицања 

најбитнијег 

4,40 4,55 4,65 4,53 

У излагању делује уверљиво 4.40 4,45 4,60 4,48 

Одрађује планирану материју 4,38 4,51 4,72 4,53 

Поступа професионално и има коректан однос 

према студентима 

4,31 4,51 4,68 4,50 

Просечна оцена наставника 4,38 4,54 4,66 4,52 



     

Сарадник у настави     

Делује стручно и сигурно 4,35 4,50 4,55 4,47 

Излаже разумљиво 4,40 4,45 4,50 4,45 

Има способност сажимања материје и истицања 

најбитнијег 

4,40 4,50 4,45 4,45 

У излагању делује уверљиво 4,20 4,45 4,51 4,38 

Одрађује планирану материју 4,35 4,40 4,62 4,56 

Поступа професионално и има коректан однос 

према студентима 

4,30 4,45 4,52 4,42 

Просечна оцена сарадника у настави 4,33 4,47 4,52 4,44 

Укупна оцена студијског предмета  4,42 4,53 4.61 4,52 

Укупна оцена наставе 4,27 4,36 4,58 4,40 

Просечна оцена анкете 4,39 4,46 4,60 4,48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 ОЦЕНА КВАЛИТЕТА СТУДИЈСКOГ ПРОГРАМА 

- свршени студенти - 

Образац 8 

 

 

  
2020/21 2021/22   2022/23 Просечн

а оцена 

Kурикулум студијског програма   

Kурикулум подстиче студенте на рационално размишљање и примену 

знања и вештина  

4,36 4,60 4,63 4,53 

Квалитет садржаја сваког предмета је задовољио моја очекивања 4,18 4,47 4,58 4,41 

Садржај студијског програма 

Обим и садржај предмета је одговарајући. 4.43 4,51 4,61 4,52 

Студијски програм је чинио логичну целину 4,25 4,48 4,63 4,45 

Студијски програм  је унапредио моју способност промишљања 4,39 4,64 4,67 4,55 

Избор тема је задовољио моја очекивања 4,21 4,44 4,52 4,39 

Теме су биле актуелне и повезане са праксом 4,43 4,57 4,63 4,56 

Студијски програм  је био добро поткрепљен примерима из праксе 4,21 4,84 4,90 4,65 

Литература за студијски програм је била добро усклађена са 

тематиком 

4,21 4,44 4,70 4,45 

Однос броја обавезних и изборних предмета је одговарајући 4,21 4,58 4,61 4,47 

Редослед предмета по семестрима је одговарајући. 3,43 4,44 4,71 4,19 

Нема непотребног преклапања садржаја предмета. 4,21 4,51 4,53 4,41 

Вештине су заступљене у потребној мери. 4,39 4,41 4,45 4,42 

Расподела опетерећења по предметима у оквиру ЕСПБ бодова је 

правилна. 

4,21 4,52 4,77 4,50 

Поступак преласка са других високошколских установа на овај 

студијски програм је једноставан/повољан (уколико сте имали 

искуства) 

4,39 4,53 4,57 4,50 

Поступак преласка са једног студијског програма на други је 

једноставан/повољан (уколико сте имали искуства) 

4,21 4,38 4.45 4,35 

Испити 

Критеријуми за проверу знања су били унапред одређени и јасни 4,32 4,58 4,71 4,54 

Оно што се од студента захтевало било је усклађено са наставним 

садржајем  

4,39 4,51 4,61 4,54 

Испитна питања су била  јасна и недвосмислена 4,25 4,61 4,58 4,48 

Наставници су били спремни да дају објашњења за додељене оцене 4,21 4,72 4,68 4,54 

Укупна оцена студијског програма 4,25 4,43 4,56 4,41 

У оквиру студијског програма ми се посебно допало, посебно сам задовољ(а)н(а) са: Нема коментара 

У оквиру студијског програма ми се није допало, посебно сам незадовољ(а)н(а) са: Нема коментара 

 

 



Анализа резултата анкета о задовољству послодаваца о стеченим квалификацијама 

дипломаца – Образац 10 

Година анализе Просечна оцена 

2020 4,60 

2021 4,60 

2022 4,50 

до 01.11.2023 4,70 

Просечна оцена 4,60 

 



 

 

 

 

 
 

 
 
 

Резултати анкета 

  ЗА ОЦЕНУ КВАЛИТЕТА ШКОЛЕ 

Образац 13 

Период: 
2020/21; 2021/22; 2022/23 

- ненаставно 
особље - 

Школа – институција   

У свом раду остварује јединство образовног, научно-

истраживачког и стручног рада. 

4,40 4,52 4,40 4,44 

Структура  организационих  јединица  и  њихов  делокруг  рада  је  

добро 

постављен 

4,20 4,30 4,60 4,37 

Квалитет простора и опреме ненаставног особља 

Простор за обављање задатака одговара потребама 4,50 4,50 4,60 4,53 

Физички услови рада (осветљење, грејање, хигијена) су адекватни. 4,55 4,39 4,55 4,49 

Квалитет информатичке и друге опреме 

информатичка опрема је у складу са потребама задатака 4,50 4,70 4,55 4,58 

Осигурана је сва потребна остала опрема за обављање задатака 4,44 4,57 4,63 4,55 

Информисање ненаставног особља 

Обим добијених информација је довољан 4,52 4,57 4,53 4,54 

Информисање је благовремено 4,57 4,61 4,57 4,58 

Информисање путем огласне табле је добро 4,43 4,41 4,47 4,44 

Информисање путем мејла је добро 4,67 4,71 4,81 4,73 

Информисање путем сајта Школе је добро 4,50 4,53 4,57 4,53 

Квалитет рада управљачког и ненаставног особља 

Наставно особље има коректан однос према ненаставном особљу 4,47 4,53 4,62 4,54 

Број ненаставног особља је задовољавајући 4,49 4,36 4,68 4,51 

 Квалитет рада ненаставног особља је добар 4,80 4,60 4,74 4,71 

Квалитет рада директора је добар 4,60 4,50 4,53 4,54 

Квалитет рада Савета Школе је добар 4,00 4,50 4,56 4,33 

Квалитет рада Студентског парламента је добар 4,20 4,50 4,51 4,40 

Организација рада Школе је добра 4,80 4,70 4,55 4,68 

Укупна оцена Школе 4,69 4,49 4,57 4,57 

У школи ми се посебно допало, посебно сам задовољ(ан)н(а) са: Нема коментара 

У школи ми се посебно није допало, посебно сам задовољ(ан)н(а) са: Нема коментара 



 

 
 

 
 

ОЦЕНА КВАЛИТЕТА ШКОЛЕ 

- наставно особље – 

 

Образац 14 

Период: 

2020/21;  2021/22;  2022/23 

 2020/21 2021/22 2022/23 Просеч

на 

оцена: Школа – институција     

У свом раду остварује јединство образовног, научно-истраживачког и 

стручног рада. 

 

4,29 

 

4,40 

 

4,60 

 

4,43 

Структура организационих јединица и њихов делокруг рада је добро постављен 

 

4,10 4,25 4,70 4,35 

Квалитет простора и опреме                   

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама наставе 4,50 4,50 4,60 4,53 

Учионице и амфитеатри су примерени за одржавање предавања 4,55 4,39 4,55 4,49 

Лабораторије и учионице су примерене за одржавање вежби 4.45 4,50 4,55 4,50 

Број студената у групама за вежбе је усклађен са расположивим капацитетима 4,55 4,50 4,70 4,58

4,55 Физички услови рада (осветљење, грејање, хигијена) су адекватни 

 

4,55 

 

4,39 4,60 4,52 

 Квалитет библиотеке и информатичке опреме 

Информатичка опрема је у складу са потребама задатака 4,50 4,50 4,60 4,53 

Осигурана је сва потребна опрема за наставу 4,47 4.51 4.57 4,52 

Број књига у библиотеци је довољан 4,50 4,60 4,55 4,55 

Информисање наставног особља 

Обим добијених информација је довољан 4,55 4,57 4,57 4,56 

Информисање је благовремено 4,42 4,67 4,80 4,63 

Информисање путем огласне табле је добро 4,35 4,33 4,33 4,33 

Информисање путем телефона је добро 4,65 4,61 4,78 4,68 

Информисање путем мејла је добро 4,55 4,51 4,51 4,52 

Информисање путем сајта Школе  је добро 4,55 4,57 4,57 4,56 

Квалитет рада управљачког и ненаставног особља 

Ненаставно особље има коректан однос према наставном особљу 4,50 4,50 4,60 4,53 

Број ненаставног особља је задовољавајући 4,49 4,50 4,67  4,51 

 

Квалитет рада ненаставног особља је добар 4,40 4,40 4,72 4,43 

Квалитет рада директора је добар 4,30 4,50 4,62 4,47 

Квалитет рада Наставно-научног већа Школе је добар 4,80 4,80 4,52 4,71 

Квалитет рада Савета Школе је добар 4,30 4,40 4,48 4,39 

Квалитет рада Студентског парламента је добар 4,40 4,45 4,60 4,48 

Организација рада Школе је добра 4,74 4,60 4,63 4,66 

Укупна оцена Школе 4,70 4,50 4,67 4,62 

У школи ми се посебно допало, посебно сам задовољ(ан)н(а) са: 

У школи ми се посебно није допало, посебно сам задовољ(ан)н(а) са: 

 


